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Προορισμοί – «έκπληξη» από AEGEAN για το
χειμώνα: Άμπου Ντάμπι και Λας Πάλμας από Αθήνα
και Άμστερνταμ από Θεσσαλονίκη

2024/07/18 17:02 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Άμπου Ντάμπι (Ην. Αραβικά Εμιράτα) και Λας Πάλμας (Γκραν Κανάρια) από Αθήνα και
Άμστερνταμ (Ολλανδία) από Θεσσαλονίκη είναι οι νέοι προορισμοί με απευθείας 
πτήσεις που έκαναν την εμφάνισή τους στην ιστοσελίδα της AEGEAN και τα
συστήματα κρατήσεων, δίνοντας ένα πρώτο μήνυμα για τη νέα χειμερινή σεζόν
(Winter 2024).

Ειδικότερα, οι νέες απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος της
Αθήνας προς το αεροδρόμιο Zayed Intl (AUH) του Άμπου Ντάμπι θα ξεκινήσουν τον
Οκτώβριο και θα εκτελούνται τρεις φορές την εβδομάδα, κάθε Τρίτη, Πέμπτη και
Κυριακή, ενισχύοντάς τη διασύνδεση της χώρας με την Αθήνα .

Πρόκειται για το δεύτερο απευθείας δρομολόγιο της AEGEAN από και προς τα
Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα μετά την έναρξη του νέου απευθείας δρομολογίου προς το
Ντουμπάι τον περασμένο χρόνο.

Σημειώνεται ότι η AEGEAN επιχειρεί ήδη στις χώρες του Κόλπου και της Μ. Ανατολής
με απευθείας πτήσεις από και προς το Ριάντ, τη Τζέντα, το Αμάν, το Ντουμπάι και τη
Βηρυτό ενώ τα τελευταία χρόνια ενισχύει συστηματικά την δραστηριότητά της στην
περιοχή τόσο με την προσθήκη νέων δρομολογίων, όσο και με την αύξηση των
συχνοτήτων.

Οι νέες απευθείας πτήσεις από την Αθήνα προς το Λας Πάλμας, προγραμματίζεται να
ξεκινήσουν το Φεβρουάριο του 2025 και θα εκτελούνται δύο φορές την 
εβδομάδα, κάθε Δευτέρα και Πέμπτη δίνοντας στο εξής τη δυνατότητα στους
ταξιδιώτες να εξερευνήσουν ένα ακόμα, νέο, εποχικό προορισμό, για «καλοκαιρινές
διακοπές» μέσα στο χειμώνα.



Σημειώνεται ότι το αεροδρόμιο του Λας Πάλμας, μέρος του νησιωτικούσυμπλέγματος
των Καναρίων Νήσων, βρίσκεται 150 χλμ. μακριά από τις ακτές τιςΑφρικής
(νοτιοδυτικά του Μαρόκο στον Βόρειο Ατλαντικό) και στο εξής θα αποτελείτον πιο
μακρινό προορισμό της AEGEAN, με διάρκεια πτήσης λίγο περισσότερο από5,5 ώρες.

Τέλος, η AEGEAN επενδύοντας συστηματικά στην ανάπτυξη και της δεύτερης
μεγαλύτερης βάσης της στη Θεσσαλονίκη από τις 28 Οκτωβρίου θα συνδέει
απευθείας το αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης με το Άμστερνταμ, 
με έως τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις και τα εισιτήρια είναι ήδη διαθέσιμα στην
ιστοσελίδα της εταιρείας και μέσω των  ταξιδιωτικών γραφείων.

Υπενθυμίζεται ότι, πριν λίγες εβδομάδες, ξεκίνησαν και τα νέα απευθείας
δρομολόγια, Θεσσαλονίκη – Νάξος (4 εβδομαδιαίες πτήσεις) και Ηράκλειο –
Καλαμάτα (2 εβδομαδιαίες πτήσεις) τα οποία είχαν ανακοινωθεί στις αρχές της
τρέχουσας θερινής περιόδου.


